



Следственный комитет завершил расследование уголовного дела по обвинению жителя города Алексин в даче заведомо ложных показаний в суде



Следственным отделом по городу Алексин СУ СКР по Тульской области завершено расследование уголовное дело в отношении 48-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля).

По версии следствия, в декабре 2015 года в городе Алексин при рассмотрении судом гражданского дела по иску местной жительницы, связанному с признанием за ней права пользования квартирой после смерти собственника, мужчина выступил в качестве свидетеля и подтвердил факты, которые на самом деле места не имели, в том числе о наличии между умершим собственником жилья и истицей гражданского брака. В результате исковые требования женщины судом были удовлетворены.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Следствием в кратчайшие сроки собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1170982>